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Однією з корінних соціально-економічних проблем сучасного 
етапу розвитку економіки та важливою характеристикою 
конкурентоспроможності ринку праці є безробіття молоді.  

Причинами молодіжного безробіття в Україні є: світова 
фінансово-економічна криза, яка справила негативний вплив на ринок 
праці України, наслідком якої стало збільшення кількості безробітних 
серед молоді; недосконалість та невідповідність норм закону з 
проблем молодіжної зайнятості сучасним економічним, політичним і 
соціальним реаліям; трудова міграція; диспропорція між попитом та 
пропозицією фахівців на ринку праці; розрив між вимогами 
роботодавців і рівнем підготовки молодих випускників вищих 
навчальних закладів; недосконалість територіальної структури 
розвитку економіки України. 

Держстат стверджує, на 1 вересня 2013 року кількість 
зареєстрованих безробітних становила 435,4 тис. осіб, з них молоді – 
183,3 тис. осіб або 42,1%. За законодавством молоддю вважаються 
громадяни віком від 14 до 35 років. Низький рівень зайнятості серед 
таких осіб обумовлений тим, що молодь у такому віці навчається і не 
має стійких конкурентних переваг на ринку праці. 

Основними шляхами подолання безробіття молоді в Україні є 
наступні: реалізація державної та регіональної програм зайнятості; 
встановлення рівноваги між гнучкістю ринку праці і захищеності 
працівників; створення економічних умов, які б заохочували 
роботодавців брати на роботу молодих і недосвідчених працівників 
шляхом заохочення у вигляді дотацій, податкових пільг, особливо тим 
підприємствам, що забезпечують перше робоче місце та 
запровадження практики бронювання робочих місць для майбутніх 
випускників; сприяння створенню умов молодіжного підприємництва; 
збільшення обсягів перепідготовки фахівців.  

Незважаючи на те, що державними органами розроблено та 
впроваджується ціла низка заходів щодо реалізації молодіжної 
політики на політичному, соціальному, економічному, законодавчому 
й організаційному рівнях, проблеми молоді у сфері освіти, професійної 
підготовки, зайнятості, охорони здоров’я та соціальних питань у 
повному обсязі не вирішено. 


